
  

Děti z vlkavské školky vyráběly sněhuláky pro Afriku 

Vlkava - Už potřetí se mateřská školka Vlkava připojila k akci Sněhuláci pro Afriku. 

 

Děti z Vlkavy vyráběly sněhuláky pro Afriku Autor: Deník / Šárka Charousková 

Akce vznikla na základě myšlenky, že nejenže si děti v Africe sněhuláka nikdy nepostaví, mnohé 

z nich se ale nikdy nedostanou ani do školy. Na první informaci nic nezměníme, ovšem s tou 

druhou je v našich silách něco udělat. 

Vlkavská školka se letos přichystala opravdu důkladně, s přípravami tady začali už na podzim, jak 

prozradila ředitelka Jitka Čadilová. „Naše školka byla šestá přihlášená. Letos jako bychom věděli, 

že sníh nebude vůbec, takže klasického sněhuláka z přírodního sněhu se nám bohužel postavit 

nepodařilo. Nicméně díky přípravám jsme v den společného termínu sněhuláka skutečně měli, 

i když netradičního," vysvětluje. 

Děti vyráběly sněhuláky například z rýže a ponožek, ale i z nejrůznějších dalších materiálů a na 

mnoho způsobů. Dominantní je ovšem sněhulák na zahradě, který měří zhruba čtyři metry. 

http://boleslavsky.denik.cz/
http://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=90386&idc=4283340&ids=1797&idp=86843&url=http%3A%2F%2Fassetmedia.cz%2Fkontakty
http://boleslavsky.denik.cz/galerie/foto.html?mm=deti-z-vlkavy-a-snehulaci


 

Obří sněhulák na zahradě upoutá pozornost už z dálky, jak vlastně tahle myšlenka vznikla a z čeho 

je postava vyrobená? 

„Inspirovala jsem se cestou na dovolenou, když jsem v zahraničí viděla u silnice panáka ze dvou 

slisovaných kol slámy. Měl ale jen namalované oči. Nadchlo mě to a hned jsem přemýšlela, jak ho 

postavit u nás a jak by se dal ještě vylepšit," vypráví ředitelka vlkavské školky Jitka Čadilová. 

Od nápadu nebylo daleko k činu, takže už v listopadu se dala do shánění slámy, kterou nakonec 

poskytlo Zemědělské družstvo Luštěnice, bylo zapotřebí domluvit se i s obcí, protože uvnitř 

obřího sněhuláka je z bezpečnostních důvodů železná tyč, která je zabetonovaná v zemi. 

Sněhulák je obalený bílou fólií, kterou věnovali školce jako sponzorský dar rodiče jednoho 

z dětí. „Další rodiče nám věnovali koště, někdo nosil staré šály, z nichž jsme svázali jednu 

dlouhou, kterou má náš sněhulák kolem krku," popisuje ředitelka, jak se do stavby slaměného 

sněhuláka zapojila celá školka. 

Součástí projektu Sněhuláci pro Afriku je ale i finanční pomoc. Startovné za jednoho sněhuláka je 

50 korun a peníze pak putují do Afriky, kde umožní dětem navštěvovat školu. „Letos jsme vybrali 

 1 800 korun, přispěli rodiče i zaměstnanci školky," pochlubila se Jitka Čadilová. Vlkavská školka 

už se těší na příští ročník, snad bude i sníh. 

 

Zdroj: http://boleslavsky.denik.cz/zpravy_region/deti-z-vlkavske-skolky-vyrabely-snehulaky-pro-

afriku-20160228.html 
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